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Aos seis dias do mês de março de dois mil e doze, no Centro Cívico, é realizada a 
Segunda Sessão Solene, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura, 
de outorga do “Título de Cidadão Honorário do Município de Santo André ao 
Reverendíssimo Padre José Cirilo Viana de Oliveira”, homenagem instituída por meio 
do Decreto-Legislativo n. 3, de 2011. Às vinte horas e treze minutos, o Presidente da 
Mesa de Honra, Vereador     Jairo     Bafile     (  Jairo     Bafile   –   Jairinho  ), declara aberta a sessão, 
“sob a proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores: Almir Roberto Cicote (Dr. 
Almir Cicote), Claudio Malatesta (Claudio Malatesta), José Montoro Filho (José Montoro 
Filho –  Montorinho) e Tiago Nogueira (Tiago Nogueira); e das seguintes autoridades 
compondo a Mesa de Honra: Sr. Antonio Francisco Silva, Secretário de Inclusão Social, 
representando o Dr. Aidan Ravin, Prefeito do Município de Santo André; Sr. Carlos 
Grana, Deputado Estadual; Padre Geraldo Hermilton Teixeira, da Paróquia Mãe de Deus 
e dos Órfãos; e Padre José Cirilo Viana de Oliveira, o Homenageado da noite, que é 
recebido em pé e sob aplausos. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a 
regência do Maestro Claurício Cypriano, interpreta o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de 
Santo André. Registrada a presença da Srta. Fabiana Forte Pereira da Silva, 
representando a Sra. Denise Ravin, Primeira Dama e Presidente do Fundo Social de 
Solidariedade de Santo André; Sra. Terezinha Souza, Ministra de Eucaristia, 
representando Padre Heitor de Carli, da Paróquia São Judas Tadeu; Sr. José Norberto e 
Sr. Lúcio Elias, representando o Deputado Federal Vanderlei Siraque; Sr. Humberto 
Domingos Pastore, Assessor da Diocese de Santo André; Sr. Hélcio Nossa, Vereador de 
outras Legislaturas de Santo André. É exibido um vídeo em homenagem ao Padre Cirilo, 
cujas fotos foram cedidas pela Paróquia Nossa Senhora do Bom Parto e editadas pelo 
Gabinete do Vereador Jairo     Bafile     (  Jairo     Bafile   –    Jairinho  ). É feita uma breve 
apresentação biográfica do homenageado pelo Cerimonial. O orador oficial da Casa, 
Vereador Tiago Nogueira (Tiago Nogueira), cumprimenta autoridades e público 
presentes, afirmando ser uma honra ter sido escolhido para orador desta Sessão. Fala 
que este fato lhe causa emoção, pelo que o Homenageado significa para a Cidade de 
Santo André, e parabeniza o Legislativo pela iniciativa. Afirma que o povo da Igreja 
Paroquial Nossa Senhora do Bom Parto está presente e que o caminho do Padre Cirilo 
para chegar nessa Igreja, foi longo, saindo do sertão de Minas Gerais. Cita Euclides da 
Cunha na frase “O sertanejo, antes de tudo, é um forte”. Comenta o motivo que levou o 
Padre Cirilo a entrar no sacerdócio, sob a influência das palavras do pai acerca do Padre 
José, o qual chamava de “Padre do Povo”. Finaliza dizendo que Santo André está mais 
feliz, porque ganhou um filho, título este em reconhecimento ao seu compromisso com a 
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igreja e com o povo. Em seguida, o Homenageado Padre     José     Cirilo     Viana     de     Oliveira   é 
conduzido ao centro do plenário, para receber as homenagens oficiais, com a entrega de 
broche, contendo a Bandeira do Brasil e a Bandeira de Santo André, pelas mãos do 
Vereador     Jairo     Bafile     (  Jairo     Bafile   –    Jairinho  ), com auxílio da Sra. Lourdes Viana de 
Oliveira Donati – Lourdinha, e o diploma de outorga do Título de Cidadão Honorário do 
Município de Santo André. Em seguida recebe flores das mãos do Vereador     Tiago   
Nogueira     (Tiago     Nogueira  ). O Vereador     Jairo     Bafile     (  Jairo     Bafile   –    Jairinho  ) e a 
Comunidade da Paróquia Nossa Senhora do Bom Parto, prestam uma homenagem aos 
pais do Homenageado, através da entrega de placa comemorativa pelas mãos do 
Deputado Estadual Carlos Grana ao irmão do Homenageado, Sr.     Valdomiro     Viana     de   
Oliveira, que a recebe em nome dos pais. O Padre José Cirilo Viana de Oliveira inicia 
suas palavras dirigindo-se a todos nesta Casa do Povo Andreense, lembrando que o 
Poder Legislativo e o Poder Executivo, de acordo com nossa Constituição, cujo poder 
emana do povo e é exercido em nome do povo e para o bem do povo. Congratula-se com 
todos nesta festa que chama de festa cidadã. No final, entrega flores ao Presidente da 
Mesa e ao Orador. O Deputado Estadual Carlos Grana faz uma breve saudação. Em 
homenagem ao mais novo Cidadão Honorário do Município, segue uma apresentação 
musical com os músicos Diomar     Conti  , o Nikinho; Sr. Antonio de Abreu e a esposa Sra. 
Odete Aparecida dos Santos; Sr. José Gimenes e a esposa Sra. Linei Borges Bozi 
Gimenes, conhecidos como “Os Alvorada”, com as músicas  “O Profeta”  e “Cidadão”, 
ambas de Zé Geraldo, e “Casa de Cabloco”, de Nonô Basilio. Justificam a ausência e 
cumprimentam pelo evento Professor Clóvis Volpi, Prefeito da Estância Turística de 
Ribeirão Pires; Sr. Mário Reali, Prefeito do Município de Diadema; Sr. Sidnei Bezerra da 
Silva, Presidente da Câmara Municipal de São Caetano do Sul; Sr. Edson Salvo Melo, 
Secretário de Orçamento e Planejamento da Prefeitura Municipal de Santo André; Dr. 
Desiré Carlos Callegari, Superintendente do Hospital Estadual Mário Covas. O Sr. 
Antonio Francisco Silva, Secretário de Inclusão Social, representando o Dr. Aidan 
Ravin, Prefeito do Município de Santo André, após informar sobre sua pesquisa acerca 
da etimologia das palavras, fala que o homenageado hoje recebe o salário emocional 
destes anos de dedicação. Os presentes são convidados para coquetel no saguão da 
Casa, ao término da solenidade. O Presidente     da     Mesa     de     Honra,     Vereador     Jairo     Bafile   
(  Jairo     Bafile   –    Jairinho  ), faz os agradecimentos finais, encerrando a sessão às vinte e 
uma horas e quarenta minutos. Eu, Agni Tavares Bartok, Assistente de Taquigrafia e 
Atas, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela Presidência 
e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia treze de março de 
dois mil e doze.

                Presidência                           1ª Secretaria                            2ª Secretaria
meyri
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